
Újabb képesítést 
szerezhetnek
KISKUNHALAS Összesen tizen
nyolc roma nő kezdte meg ta
nulmányait a Kiskunhalasi 
Cigány Nemzetiségi Önkor
mányzat szervezésében meg
valósuló képzési program 
keretében, egy nyertes kor

mányzati pályázatnak kö
szönhetően. A sikeresen vizs
gázók közül nyolc résztvevő
nek biztos munkahelyet fog 
kínálni a tankerületi a cél 
azonban az, hogy a többiek is 
el tudjanak helyezkedni. ► 2



Összesen tizennyolc roma nő kezdte meg tanulmányait a képzési program keretében

Újabb képesítést szerezhetnek a romák Halason
KISKUNHALAS Összesen tizen
nyolc roma nő kezdte meg ta
nulmányait a Kiskunhala
si Cigány Nemzetiségi Önkor
mányzat szervezésében meg
valósuló képzési program ke
retében, egy nyertes kormány
zati pályázatnak köszönhető
en. A sikeresen vizsgázók kö
zül nyolc résztvevőnek biztos 
munkahelyet fog kínálni a tan
kerület, a cél azonban az, hogy 
a többiek is el tudjanak helyez
kedni a megszerzett képesítés
sel -  jelentette ki Szűcs Csaba, 
Kiskunhalas alpolgármestere.

Az elmúlt tíz évben a beru
házások, a fejlesztések mellett 
az oktatás is kiemelt szerepet

kapott a Kiskunhalasi Cigány 
Nemzetiségi Önkormányzat 
működésében, és ebben m in
den segítséget megadott és 
megad továbbra is a város ön- 
kormányzata.

-  Ezt a munkát folytatjuk to
vább, hiszen a megszerzett tu
dást nem veheti el senki -  han
goztatta Szűcs Csaba a peda- 
gógiaiasszisztens-képzés első 
napján a Rostás László Cigány 
Közösségi Házban.

-  A tanfolyamon részt vevők 
közül az érettségi vizsga után 
már többen részt vettek a nem
zetiségi önkormányzat koráb
bi években szervezett különbö
ző tanfolyamain. Nagy utat tet Nyolc résztvevőnek biztos munkahelyet fog kínálni a tankerület

tünk meg közösen, kezdtünk 
a dajkaképzéssel, majd folytat
tuk  a szociálisasszisztens-kép- 
zéssel, most pedig a pedagógiai 
asszisztens képesítést szerez
hetik meg a résztvevők, akik 
közül többen már eddig is kü
lönböző oktatási intézmények
ben dolgoztak. Fontos azonban, 
ha gyerekekkel foglalkoznak, 
akkor legyen meg a szükséges 
szakképesítés, hogy minél job
ban tudják segíteni a fiatalo
kat, valamint a pedagógusok 
munkáját - emelte ki. Elmond
ta azt is, hogy a tankerülettel 
történt előzetes egyeztetés 
alapján nyolcan biztosan vala
melyik iskolában fognak tud

ni dolgozni, viszont a többi si
keres vizsgázónak is segítséget 
fognak nyújtani abban, hogy a 
megszerzett új képesítéssel mi
előbb munkába tudjanak állni.

-  A halasi nemzetiségi önkor
mányzat jelentős eredményeket 
tudott eddig elérni a romák fel
zárkóztatása terén, kiemelt he
lyen szerepel az oktatás és a fog
lalkoztatás -  fűzte hozzá a roma 
ügyekért is felelős alpolgármes
ter, aki úgy fogalmazott, hogy 
először az oktatásnak kell rend
ben lennie ahhoz, hogy a foglal
koztatásban is eredményeket 
tudjanak elérni, és biztos meg
élhetést találjanak a helyi mun
kaerőpiacon. P. Á.
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